Dodatok k 
VOLEBNÉHO PORIADKU SLOVENSKEJ KOMORY SOCIÁLNYCH PRACOVNÍKOV A ASISTENTOV SOCIÁLNEJ PRÁCE 



V Článku 6 odsek 5) v prvej vete sa nahrádza bodka čiarkou a dopĺňa textom: „pri online rokovaní vložením do formulára.“

V Článku 7 sa za odsek 4) dopĺňa odsek „5) Pri zasadnutí snemu online rokovaním, kandidátne listiny pre voľby predsedu komory a členov orgánov komory prostredníctvom informačno-komunikačných technológií musia byť zverejnené v online priestore na stránke komory najmenej 3 dni pred rokovaním.“


V Článku 9 odsek 1) sa za text dopĺňa veta: „Pri zasadnutí snemu online rokovaním a voľbách prostredníctvom informačno-komunikačných technológií upraví podrobnosti interná smernica“.


V Článku 9 sa za odsek 3) vkladá odsek 4), ktorý znie: “Hlasovanie prostredníctvom informačno-komunikačných technológií sa uskutoční vygenerovaním jedinečného identifikátora pre každého prihláseného účastníka. Za hlasovací lístok sa považuje url adresa alebo iné cieľové umiestnenie určené informačno-komunikačnou technológiou.“
Číslovanie ostatných odsekov sa upraví: odsek 5) až 9).


V Článku 10 odsek 6) sa za poslednú vetu dopĺňa text: „Pri online rokovaní je volebný poriadok v aktuálnom znení sprístupnený na webovej stránke komory.“


V Článku 10 odsek 8) sa za poslednú vetu dopĺňa text: „Vkladanie hlasovacieho lístku do volebnej schránky pri online rokovaní je naplnené skutočnosťou, že hlasujúci udáva svoj jedinečný identifikátor, alebo je využitá taká informačno-komunikačná technológia, ktorá umožňuje hlasovanie len prihláseným účastníkom rokovania.“


[bookmark: _GoBack]V Článku 10 sa v odseku 9) vypúšťa posledná veta. 




Bratislave, dňa 27.4.2021
